
2021_T-FLUSH-FLAP

Image T blustar Code Unit Description Descrizione
DISTINTA 

BASE
Qty.Needed

TB-FW-TANK-00 PCS
Fresh Water 
Holding Tank

Tanica Per 
Acqua Limpida

1,0

TB-TAP-001 PCS Plug hole
Tappo di 
Scarico

1,0

CIRC-N-F-08 PCS
Deep toilet Bowl

T Flap

Diaframma 
Nero

 T Flap
1,0

CIRC-N-F-01 PCS
Blind Nut M6 / T 

Flap
Dado cieco M6

/ T Flap
2,0

CIRC-N-F-02 PCS
Washer A2 D. 6,4 

/ T Flap
Rondella A2 D. 

6,4 / T Flap
2,0

CIRC-N-F-03 PCS
Locking Pin / T 

Flap

Perno 
Fissaggio / T 

Flap
1,0

CIRC-N-F-04 PCS
Fixing Bracket / T 

Flap

Staffa 
Fissaggio / T 

Flap
1,0

CIRC-N-F-05 PCS
  Locking Plate / T  

Flap

Piastra 
Chiusura 

Diaframma / T 
Flap

1,0

CIRC-N-F-10 PCS
Metal Weight / T 

Flap
Contrappeso / 

T Flap
1,0



CIRC-N-F-11 PCS
Support Plate for 

Flap Bracket

Piastra 
supporto staffa 

Flap
1,0

TB4-RP-02 PCS

Cylindrical Head-
Screw with 

Hexagon Socket 
M5x10

Vite 5x10 a 
testa cilindrica 
bombata con 

esagono 
incassato

5,0

TB-BLU-13 PCS Nut M5 Dado Cieco M5 4,0

TB-RP-010 PCS
Washer A2 M5 / T 

Flap
Rondella A2 M5 

/ T Flap
2,0

CIRC-N-I-01 PCS Nozzle  Ugello 1,0

CIRC-N-I-016 PCS
Noozle Kit New 

version
Kit per Ugello 

nuova versione 
1,0

TB-FLU-REC-
010

pcs
Stainless Steel 

Cover Ring
Anello in 

Acciaio Inox
1,0

CIRC-N-I-07 PCS
Metal Hose 

Clamp - Small
12x20

Fascette 
Piccole 12x20

8,0

TB-ACC-CAP-
003

PCS Cap Kit Kit Tappo 1,0

CIRC-N-I-12 PCS Metal Plate
Piastra Tubi 
Sotto Tanica

1,0

CIRC-N-I-13 PCS

Screw for Metal 
Plate

TC-DIN7985 
M6x10

Vite per Piastra
TC-DIN7985 

M6x10
2,0



TB-TUBI-N-01 MT Black tube/Hose Tubo Nero 0,10

TB-TUBI-N-01 MT Black tube/Hose Tubo Nero 0,75

TB-TUBI-N-01 MT Black tube/Hose Tubo Nero 0,20

TB-TUBI-N-01 MT Black tube/Hose Tubo Nero 0,86

TB-FLU-0020 PCS
Check Valve 
Heavy Spring

for T-Flush

Valvola di 
Ritegno Molla 
Pesante per T-

Flush

2,0

TB3-LK-01 PCS

Latch Key to 
Secure and Open 

the Large and 
Small Latches & 

Cap Top

Chiave in 
Plastica per le 

Maniglie a 
Scatto e Tappo

1,0

TB-FTPUMP-
REC

PCS Large Foot Pump
Pompa a Piede

Grande
1,0


